
Число S. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, ІЗ СІЧНЯ 1931. Сторона З

Начерк Програми Політичного Бюра Комуністичної Партії Канади
негайних потреб е одним з 
“ключів" до проводу над ма
сами.

Конечна потреба успішного 
звернення до масової револю
ційної праці буде зміцненням 
днстріктового проводу. Про
відних товаришів треба висла
ти до праці в дистрікті. Про
відних товаришів треба назна
чити до праці в специфічних 
фабриках та ячейках. Треба 
конечно звернути увагу ні 
більш систематичне і скоріше 
приділений здібних товаришів 
на відвічальні станови ша пар
тії. Проблему сил в нашій пар
тії зможемо розвязати через 
наплив нової крови з фабрик 
і майнів в провідні ряди нашої 
партії.

З більшим натиском иа не 
гайні і частинні домагання, з 
одностайністю наших дома
гань, з безпощадним виелімі- 
нуванцям довгого шнура за
гальних домагань, стає конеч
ним триматися на осторозі з 
киданням опортуністичних га
сел і основно реформістичних 
домагань. Так воно е в нашій 
партії тому, іцо відчувається 
брак досить розвиненого про-

внх робітників і зміцщіти ор
ганізацію в Бриті ці Коломбії 
В майнерській індустрії партія

лева секція) мусять почати 
кампанію за творення майнео- 4 
ських комітетів на основі 6о-

воду, як також з причини іде- ти серед цілого лівого руху ре- 
ольогічної слабостн-нашої пар- золюції Штрасбургської конфе

ренції про Страйкову Страте- 
Рівночасно і до того ще Гію й розвинути ясне розумін- 

більше небезпечним В НИНІШ ня проблем або революційного 
ній ситуації є спиратися на аб-1 страйкового проводу, 
страктних революційних дома- В нашій праці серед юній Лі-
ганнях і ' лівих" фразах. Не вого руху ми не звертали до- снити їм причини, чому в те- дження здЬзятнх страйків в ме- 
має короткої дороги, через ко- статочної уваги на погребе перішнім періоді є потрібн-з талевій індустрії, головно в 
тру можна позискати робітни- ширшої демократії, як засобу. одна майнерська юнія. (Тут майнах міди і ніклю, по яких 
ків для революції через рев.-,який притягнув би до активно пропущено в оригіналі одну неминуче наступлять подібні 
люційні абстрактности і "оста- сти найшнрші круги робітни- лінію і тому дальше речення боі в кемпах золота.

Завданням ків. В нас ще існує небезпечна незрозуміле.) В Новій Скоши Активізуючи існуючі юнії лі

ва ги партії й всего її членства(Продовження )
Иа полі трсйд-юиійноі актив на практичну революційну ро- 

ности партія мусить побороти боту в фабриках і майнах 
основну слабість трактування Завдання, які негайно стоять 
трейд-юнійної роботи, як щось перед партією, головно завдан- 
віддільного від дійсної "партій- ня цілковитого звернення до 
ноі праці, бо ця трейд-юнійиа масової революційної праці, 
праця сплзлля до цего часу иа залежать до великої міри від 
кількох товаришів, які були ак- успішного розвитку праці пс 
тивно в ній заняті. Трейд-юній- фабриках і майнах. Розвиток 
на праця, головно організуван революційних юній, створених 
ня неорганізованих робітників на основі шалових комітетів, 
і будування революційних ін- заставляє робітників рухатиг і 
дустріяльних юній є головним 1 і мобілізуватися до боротьби 
завданням партії і обовязком проти негайних кривд, як та- 
якого партійний член не може1 кож за ідеал революційного

індустріяльного юніонізму. Так 
Ціла партія мусить взятися | само гасло “обєднання робіт - 

до цеї праці. Кожна партійна ників. які працюють, з робіт 
група має мати назначені кол- пиками, які не працюють, в бо- 
кретні завдання відносно трейд ротьбі за державну безплатну 
юнійної праці і*через система- j асекурацію від безробіття", 
тичні мітінги групових функ значить, шо ми маємо гурту- 
шонарів і "групового активу ' вати робітників в шапах довко- 
кожний партійний член мусить ла цих домагань. Тому по
бути втягнений до дійсної! нечним є, шоб в кожній місце

вій організації партії провади

ти. як такої
мусить вияснити всім майне- ротьбн за програму негайних 
рам Канади потребу одної ре- конкретних домагань. Воркерс 
водюційної маййерської інд\ Юниті Ліг мусить негайно вза- 
стріяльної юнії, а головно поя-Ітися за приготування і прова-

точні" домагання
партії є використовувати і роз- тенденція полягати на бюро- муситься конечно зрео|)ганізу-
вивати ^снуючі кран но гост|>і кратичні методи і дуже часто вати опозиційні групи Вор-
клясові антагонізми через втя- в тих організаціях, де партійнії пере Юннті Ліг
гнення робітничих мас в рух. фракція є найсильніша, існує і* розвивати, працюючи в по
пеліти цизувати їх боротьбу за .систематичне налягання на ва ординації з Майн Воркерс 
кожну негайну потребу і кож-ігу авторітету парти і "партій- Юніон в Алберті. Серед Майн 
не частинне домагання, завжди ! ного голосовання" замісць то- Воркерс Юніон оф Кенада тре-

го, щоб втягнути в активниіі 6а повести рішучу боротьбу 
провід кожного непартійного проти останків реформістичноі 
робітника, іікий є зацікавлений 
в будуванні юнії.
тенденції треба боротися і ціл- нізовані кемпи до революцій- 

Серед ноі юнії, щоб розбиті) Юнай-

вого крила і поліпшуючи їх 
працю, партія мусить помага
ти Воркерс Юниті Ліг в її зав
данні негайно закладати орга
нізації \ всіх більш важніших 
індустріях (автомобілевій, тек
сті.! ьній, сталевій, залізній, гу
мовій і т. ін). Прелімінарними 
формами в цих індустріях мо
жуть бути революційні "Інду- 
стріяльні Ліги", які складали
ся б з поодинокого членства 
боєвих робітників, що працю
ють в індустріях, але револю
ційні юнії треба закладати 
всюди, де тільки можливо.

і систематично

ігнорували

!

памятаючи на те, що ця бо
ротьба має бути тісно звязана 
з революційними цілями і ме 
годами партії і на основі цеї 
боротьби будувати революцій 
ний осередок працюючої кля- 
си. Проти опортуністичної па
сивносте і виминання бороть
би. Проти “лівих" фраз, а за 
боротьбу робітників і за акти
візацію кожного партійного 
члена в дійсно масовій рево
люційній праці.

ідеольоґії і дати почин до рі- 
Проти цеї шучих спроб втягнути неорга

повито її зліквідувати 
юній лівого крила ми мусимо теД Майн Воркерс оф Амеріка. 
боротися й настоювати на як яка зараз оперує отверто, я.< 
найширшу трейд-юнійну де скебська компанійка юнія. На 

Не тільки в формі металевих полях Воркерс Юни-

трейд-юнійної активносте
Тісно звязаним з вище ска-їлася енергійна праця за зало- 

заним є питання фабричної ор- ження і розвиток фабричних 
ганізації. Помимо того, що ми ячейок. До це? праці требі 
говорили про фабричні ячейки спеціяльно назначити здібних 
і про перетворення основи 
партійних шапових ячейок 
лять років тому назад в справі 
шалових ячейок не зробилося 
майже нічого. Фактом є, що 
партія, як така, має зараз мен
ше ячейок, як два роки тому 
назад. А ще гіршим є те, що 
не можна бачити ніяких уліп- 
тень у функціонуванні ціано
вих ячейок.

Це є одною з наших найбіль
ших слабостей партії. Є це 
найясніший прояв опортуні
стичної пасивносте, яким пе- 
ресякла ціла партія і він вказує 
на все ще таки домінуючий фе
дералізм, що поділив партію 
на секції і має на меті ізолю- кандидатів і поведено знамени- 
вати нас, як партію, від голов- ту місцеву кампанію. Але во- 
ного тіла працюючої кляси, як на осталась тільки виборчою 
також ізолювати всіх, з винят-і кампанією. Наші партійні кан- 
ком малого числа найактевні- аияати апелювали до робітни

мократію
дискусій, але і через втягання ті Ліг і майнерська юнія (мета- (Кінець буде.)
якнайширших верств робітни
ків в щоденну працю юнії, щоб 
виробити кадри революційних 
трейд-юнійних робітників. Тре
ба втягнути якнайбільше чи
сло непартійних робітників в 
провід юній і партія мусить рі
шучо боротися проти залишків 
старих реформістичних і бк>-

товарйшів і віддати їм специ
фічні ячейки. Успішні ячейки 
треба уважати за приклад і на 
підставі успішної праці в фа 
бричних я чайках будсться су
дити якість діяльносте членів.

Разом з цими завданням.і

ЯК ПРОВАДИТЬСЯ КАМПАНІЯ ЗА 
ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ

ЕКОНОМІЧНА БОРОТЬБА І РЕВОЛЮЦІЙНІ ЮНІЇ
Головним завданням канадці Трейд-юнійна праця партії 

ської партії є організування і терпить від багатьох серйоз. 
провід в економічній боротьбі, них слабостей. Вона все ще 
будування і консолідування ре- таки, як і передтим, « майже 
волюцїйних індустріальних ю- цілковито пропагандового ха- 
ній, консолідування Воркерс рактету і не має абсолютно 
Юниті Ліг в масовий револю- достаточної уваги на заведен- 
ційний трейд-юнійний центі ня дійсної організації. Ми за- 
який охоплював би революцій . недбали освідомити й вихова
ні юнії н революційну оіюзи- ‘ ти партійне членство 
цію в реакційних юніях 

Як' тартія, так і

йде потреба побороти раз на
завжди тенденцію проваджен
ня кампанії за кампанією, на
че б кожна з них мала б неза
лежний і відокремлений харак
тер.

Неправильнр є, що багато відділів ТУРФДІм затриму- 
ють присилання до ЦВК новопридбаних членів. Через не 
покищо годі сказати щось певного про кампанію. Далеко 
краще були 6 зробили всі відділи, щоб були прислали ви- 
слід за місяць грудень не дивлячись на те, шо кампанія 
продовжається й в січні.

Однак деякі відділи присилають членство в такому по
рядку, в якому вони його приєднують.

До цего часу на першому місцн стоїть саскатунськнй 
відділ, який прислав вже 38 ново-придбаних членів. Це е 
добра відповідь петлюрівсько-стрілецьким могромщикам.

Далі частинні звідомлення є з Келгарн, ДІ Пес, Тран- 
скони, Сейит Кетрінс, ЬІнфейт, Вегреиил...

Загально е відомосте про приняття 118 нових членів 
в семи відділах.

Подаючи це до відома усім відділам, ми радимо при
слати повні звідомлення за місяць грудень як справжній 
місяць кампанії й далі неухильно розвивати кампанію по 
тій лінії, що її недавно проголошено було в редакційній 
статті “Укр. Роб. Вістей" і “Фарм. Життю" п. н. “Наші не
гайні чергові завдання".

Кампанію за членством треба зміцнити. Який відділ 
нічого не зробив в грудні, він не повинен проспати січня. 
Хто нічого не робить, той нічого не зробить. Таке йому 
буде й записано, за це він буде й відповідати перед ор
ганізацією.

рократичних метод праці, які 
зараз лежать на юніях лівого 
крила, як нараліжуюче звено 
з минулим.

Організаційно революційні 
навіть індустріальні юнії мусять стати 

тих товаришів, які є активні в дійсно такими, як на це вказує 
Воркерс ! трейд-дриійній праці в прім- назва. Основані на шапових. 

Юниті Ліг мусять поставити і ціпах революційної страйкової фабричних і майнерських комі-
стратегіки, а це мало той на- тетах, вибраних на можливо 
слідок, що коли партія прово- якнайширших засадах (на їз
дила страйками, то робила сер- снові загальних мітінґів всіх 
йозні помилки, що зводили V робітників, де це можливе), 
великій мірі до нічого навіть юнії мусять бути гнучкі рево- 
ту добру роботу, яку осягнулл люційні масові організації, 
партія і поодинокі партійні 
товариші в дійсній боротьбі.

Ми абсолютно занедбали 
звернути увагу на конечність 
приготування до економічних 
боїв, ба навіть занедбали по
вести потрібні приготування в 
середині партії до страйкових 
боїв, що було наслідком, що
найменше в одному випадку, 
де партія в дійсносте ставила 
колоди розвиткові економічної 
боротьби (Содбори). В про
воді страйками ми занедбали 
розвинути достаточно широ
кий демократичний провід на 
основі широких популярно ви
браних страйкових комітетів, 
що є одною з причин, чому ми
не могли поширити страйків, сягнути і організувати маси 
Партія мусить споиуляризува-1 французько-канадійськмх лісо-

Наглядний доказ цеї слабо
сте нашої партії можна було 
бачити в часі федеральних ви
борів в липні 1930 р. На поле 
виступило девять партійних

•Ч

самім центрі своєї агітації н 
активносте щоденну потребу
мас та організувати для неї 
провід і боротьбу. Партія му
сить енергійно попирати Вор
керс Юниті Ліг в її систематич
ній боротьбі, розвинути і по 
вести боротьбу проти обни- 
жспня заробітної плати, за 
години праці, умовини праці, 
проти системи спід-ал, за до- 
юмогу безробітним, пенсію на 
старі літа, відповідне відшко
дування для робітників, право 
на страйк, за свободу слова і 
зібрань, проти поліційного на
сильства й проте переслідуван
ня робітників чужинецького 
походження і т. ін. Партія 
мусить також сформувати спе
цифічні конкретні1 домагання 
для найважніших індустрій. 
Воркерс Юниті Ліг мусить за
вести організаційні" фарми, які 
покривали б всі індустрії і кож
ний партійний член мусить ста
ти членом Воркерс Юниті Ліг.

ших членів партії, від головної ; ків голосувати на комуністич- 
струї революційного руху. ний тикет на основі партійної 

Систематичне творення фа- виборчої програми і на основі 
бричних ячейок і перебудова загальних принцінів. Ми не ба: 
організаційної основи партії на зували цілої виборчії кампанії 
шапові ячейки вимагає най- на серії інших масових камім- 
енергійнішої і невтомної бо- ній, які провадила наша пар- 

— ротьбн проте опортуністичної тія і через які можна було при-

дійсно вкорінені і мають ре
презентувати всіх робітників 
даної індустрії, мають відзер- 
калювати всі потреби мас і ке
рувати всією їхньою бороть
бою Щоб це осягнути ЮНІЇ
мусять розвинути програму 
скликання широких конферен
цій активних робітників, щоб 
передискутовувати всі питан
ня і плямування.

Юнії лівого крила мусять рі
шучо взяти на свої руки ви
роблювання й продовжування 
контрактів. Індустріальні Юнії 
Лісових і Рільних Робітник!» 
треба помогти вийти поза пра
цю лісових кемлів. Треба її 
помогти, щоб вона могла до

тягнути увагу і зацікавлення 
робітників та з'осерсднти їх 
конкретно на клясовий харак
тер виборчої боротьби та по
казати їм ясніше, шо їхні інте
реси є ті самі, що й інтереси 
комуністичної партії. На цс 
повинна звернути увагу ціла 
партія, головно партійний про
від, так всекраєвий, як і ди- 
стріктовий. Бо така конкре
тизація (злиття в одну масу) 
через базування виборчої ак
тивносте на масовій кампанії

пасивносте, яка оминає працю 
в фабриках і проти федераліз
му, який надто часто був як ко
лодою, так і виправданням, 
що тої колоди не можна усу
нути
щоб кожний член партії зро
зумів ясно, шо одиноким успі
шним способом, при помочі 
якого можна буде зліквідува
ти опортуністичну пасивність і 
розбити колоду федералізму 
є будування шапових ячейок і 
звернення більшої енергії й у-

зве$5^уйте пролетарського обовнзку. Де за
ряди й комітети не дбають, там членство повинно їх спи

тому не
Рівночасно конечним є.

тати. Коли старі заряди “забули” дати звіт за місяць і ру
день, нові заряди повинні негайно дати звіт за старі зари- ,
ди. Коли старі заряди занедбали кампанію в грудні _
нові заряди повинні подбати про неї в січні.

Ще до кінця січня солідарно всі попрацюймо 
вим членством до ТУРФДІм!

за по

лі. ШАТУЛЬСЬКИИ, 
секр. ЦВК ТУРФДІм.X

"♦ влада арещтуе, як державного шпіона. Навіть 
! двох заграничних кореспондентів буржуазної 
англійської преси арештувала польська поліція, 
коли вони посміли заглянути на "пацифіковані" 
західньо-українські села. Деякі тільки факти 

І і подробиці продерлись вже на світло денне, 
ілюструючи безмір кровавих злочинів, довер
шених фашістською владою на окупованих 
землях Західної України.

КОРОТКІ ОПИСИ ЖАХЛИВИХ ПОДІЙ.

В ночі з 2;і-го на 24 вересня прийшов карний 
відділ до села Довжанка лов. Тернопіль. Зни
щено місцеву читальню Просвіти і кооперативи. 
У багатьох селах збіжжя кинули в болото. По
бито слідуючих" селян: Романа Швеця. Івана 
Осадчука, Олексу Шу.тя, Петра Брикса і бага
тьох других. Тяжко побитий Федь Нанкін
ський- вмер від побоїв.

яких мали бити, були наперед позначені черво
ними хрестами. Одного з мешканців цього се
ла збили тяжко тільки за те, що він називається 
Москва.

До села Городиславич повіт Ііібрка явився 
карний відділ 14-го полку уланів. Зареквірови
но в селі все, шо було до ї дження 
сир. 'масло, яйця, риж і цукор, для коней сіно 
й овес. Знищено читальню, спричиняючи шко
ди на 3,000 до 4.000 золотих, побито бідного 

З 24-*о на 25 вересня прийшли відділи кар-,сільського пролетаря Ірійона Кіта, 70-літнього 
ноі експедиції до села Пронятин. Ссляне, хто Миколу Кафтана і 2 жінки, жовніри 
вспів. повтікали до лісів. Багатьох побито й

Слідами Карних 
Експедицій

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ І РОЗЛОВСЮ ДНЮЙ

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И .
ЖУРНАЛИ:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три раїи ні тиждень. Перед
плата: $4 ДО иа рік. $2.00 на пів
року.

молоко,

(Продовження.) З гори наміченим плпн "пацифікації'' пере- 
Відді.ти карних експедицій переводить нації- водиться рівночасно з одного боку польськими 

фікацію, руйнуючи селе, грабуючи злиденне фашістськими організаціями, які "на власну 
селянське добро, катуючи селян і заганяючи їх і руку" влаштують українські погроми, підпалю- 
тисячами в тюрми. В містах і містечках Захід- ють і зривають бомбами українські школи, 
ноі України, з огляду на переповнені тюрми, читальні і кооперативи і з другого боку, відді- 
перемінюють касарні у тюрми. Арештують се- лами узброєних карних експедицій, „які в той 
лян, жінок і дітей. Переводять масові арешту сам час, наступом воєнного походу, довершу
вання шкільної молоді в Тернополі, Станнсла- ють на західньо-українських селах криваву від
возі, Перемишлі, Рогатині, Сокалі і Яворові, плату 
В самому Тернополі, згідно з офіційним зві-

знасилува- “ФАРМЕРСІ.КЕ ЖИТТЯ" одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, що бо
ронить Інтереси працюючого 
фермерства. Передплата: $2.00 
на рік, БІДНІ на півроку.

■ти одну нелггню дівчину, яку відвезено, у ШПИ
ТОГО самого дня карні відділи таль. Побитим селянам улани дали приказ, підарештовано

знищили в селі ГІетриковІ доми, читальні і ко- загрозою дальшого биття, плювати собі взаїмно 
оперативи Портрет поета Шевченка: що висів „ лице, ганьбити Україну і кричати: “Хай живе, 
у читальні, вимазали жовніри екскрементами Гіілсудський". Донькам, катованих селян, ка- 
і при казали потім селянам цілувати цей портрет. : зали цілувати чоботи поліціинтів.
Багатьох селян побили, одного з них, Матвія

“РОБІТНИЦЯ* -одинокий журнал 
в українській нові дла працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $ІД0 
на рік, N0 центів на півроку.

"БОЙОВА МОЛОДЬ" одинокий 
журнал в українській нові дла 
у країні ькоі робіт иичо - фермер
ської молоде виходить -раї на 
мкань. Передплата лише 50 цей- -, 
тів на рік.

Передплату на повиті часописи 
Я журнали посилайте або до кож
ного часопису зокрема, або на по
нищу дресу:

В селі (Грошові побито жінку, що лежала 
в 12-му дні по родах за те, що не хотіла про
сити ласки тих, що на її очах катували її мужа

Мітренгу, били в полові (органи за те, шо не 
хотів повторяти плюгавих слів, шо збешешува- 
ли Україну.

Кожне село, в якому появляється карна екс- 
домленням. арештовано понад 40 учнів місцевої педиція мусить зложити на її утримання високу 
української гімназії. Вашістський уряд дає роз- контрибуцію. Відділи карних експедицій 
порядження закрити ряд українських шкіл ходять до сіл з готовими списками селян, 
і культурно-освітніх селянських організацій, колинебудь виявили активність в політичному 
Замкнено українську гімназію в Тернополі, Дро- або культурному житті Всіх їх скликають 
гобичі. Рогатині, зліквідовано масову куль- , катують, 
турно-освітню селянську організацію "Рідна пости від волі і охоти команданта карного від- 
Хаті", зліквідовано сотні читалень. Просвіт Лілу, є ріжні. Одних бють, приказуючи їм роз 
і селянських кооперативів. дягатись до нага, других звязують і відрахову-

Ще не скоро можна буде дати повне зві- ють кожному по черзі удари до повної страти 
домлення про всі звірські знущання, що їх до- притомносте. Ломлять руки, ребра, розвалю- 
конали і досі докопують карні експедиції на ють голови Знущаються над старцями і жін- 
Західній Україні. Немає змоги подати сьогодні ками. Нищать і підпалюють домівки читалень 
таке звідомлення тому, бо кожного, хто пробує 
збирати матеріали про ці знущання, фашістська

<
На село Гаї коло Львова наложено велику 

В селі КурівцІ в часі масового катування контрибуцію, масово побито селян, знищено 
селян, яких били за те, що вони, не хотіли вар- читальню

при
мі,;

Недалеко
тувати біля панського двора, забито 6-ох селян, від села Гаї,,улани зловили працюючих в полі 

В селі Грусятичі повіт БІбрка побито до чотирох селян, мешканців села Звенигорода, 
крови селянина К. Курівця і старого учителя Тараса Стеціва. Гриня Закалику, Стефана За- 
Михай.та Басараба
селі ревізії і масового грабунку, командант кар- ли до коней, і приказали всім чотнром селянам 
ного відділу скликав усіх селян, велів їм повтор бігти за кіньми 4 кільометри до села 
ряти оклик: “Хай живе Польща" і заявив на-іна очах всіх селян, на кожного з них кинулось 
кінець, що за добро, яке зграбовано в селі, за- |По 7 уланів, які безмилосердно скатували їх, 
платять селянам більшовики і німці.

і підпалено кооперативу

Методи масових побоїв, в залеж

но переведеній в цьому ставського і Данила Сороку. Всіх ї* привяза-

У селі
WORKERS AND FARMERS 

PUBLISHING ASS N, Ltd.
Cor Pritchard A McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.

поки всі 4 втратили притомність.
і кооператив. Ось деякі окремі факти. Що їх 
наведемо скорочуючи опис жахливих подій.

Дня 16 і 17 вересня була карна експедиція
в селі ПІдберІзцІ повіт Львів. Доми селян.

(Далі буде.)

І
Dі &


